
Ata da Reunião Colegiado – PPGE

Data e horário: 04 de março de 2020 às 10:00h

Local: Sala da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação.

Participantes: 

Professores/as doutores/as: Maria Eulina Pessoa de Carvalho, Fabiana Sena da Silva, Timothy

Ireland, Tânia Palhano, José Leonardo Rolim de Lima Severo e Surya Pombo.

Discentes: Sawana Araújo Lopes de Sousa, Aline Praxedes de Araújo, Maraiane Pinto de Sousa

e Isabela Nathália Nunes Tristão.

As ausências dos/as professores/as Severino Bezerra da Silva, Jean Carlo Carvalho Costa, Jeane

Félix da Silva e Joseval Miranda foram justificadas previamente. 

2. Foram discutidos os seguintes pontos:

2.1. Análise de processos de prorrogação e de coorientação, conforme o quadro a seguir.

Solicitação de prorrogação
Mestrado

Orientador(a) Aluno(a)
Severino Bezerra da Silva Isabelle Sercundes Santos
Luiz de Souza Junior Felipe César de Araujo Melo Pereira
Pedro José Santos Carneiro Cruz Ricardo Targino Pereira
Pedro José Santos Carneiro Cruz João Pedro dos Anjos Figueiredo 
Pedro José Santos Carneiro Cruz Marcilane da Silva Santos 
Maria das Graças de Almeida Baptista Kallyne Lygia Ferreira da Silva
Luiz de Souza Junior Alexandre Nascimento da Silva
Luiz Gonzaga Gonçalves Maria Selma Santos de Santana 
Timothy Denis Ireland Douglas William Quirino Pereira
Maria Elizete Guimarães Carvalho Rossana Farias Queiroz Ferrer

Doutorado
Jean Carlo de Carvalho Costa Daniela Medeiros da Silva

Solicitação de coorientação
Ricardo Lucena Michele Távora Júlio

Todas  as  solicitações  tinham  sido  aprovadas  anteriormente  por  Ad  Referendum pela

Coordenadora e para serem deferidas nesta reunião. As aprovações foram por unanimidade. 



2.2.  Grupos  de  pesquisa  na  Sucupira.  A  Coordenadora  relatou  a  situação  dos  grupos  de

pesquisa  das  linhas  de  Educação  Popular,  Políticas  Educacionais,  Processo  Ensino

Aprendizagem e Estudos Culturais da Educação e solicitou que houvesse uma confluência de

grupos,  já  que muitos  eram formados por  um único  docente e  seus  orientandos.  O  prof.

Timothy Ireland disse que vai reorganizar os grupos de que participa para atender à demanda

do PPGE. Os professores Leonardo Severo e Tânia Palhano disseram que algumas iniciativas já

foram  feitas  na  linha  de  Processos  de  Ensino  Aprendizagem,  mas  que  ainda  não  foram

suficientes. Sobre este assunto ficou acordado que as linhas, exceto a de História da Educação,

terão que reorganizar seus grupos de pesquisa para o preenchimento do Relatório Sucupira.

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Fabiana

Sena da Silva, Vice Coordenadora do PPGE, pela presidente da reunião, a Coordenadora do

PPGE, e pelos/as professores/as e alunos/as presentes.

João Pessoa, 04 de março de 2020.

                                              
Profª. Fabiana Sena da Silva 

(Vice-coordenadora do PPGE/CE/UFPB)    

  Profª. Maria Eulina Pessoa de Carvalho

(Coordenadora do PPGE/CE/UFPB)


